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ATA 17/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

15ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 17 de junho de 2024.

15ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 17 de junho de 2024.

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e dois
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
BRAGA-RS, presidida pelo Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), realizada a 1ª Verificação
de Quórum de Abertura,  estando presente  os  seguintes  Vereadores:  Ver.  Adimir  Werner
Schmitt (MDB), Ver. Antonio Carlos Ferreira (PP), Ver. Berenice Coradin (MDB), Ver. Bolivar José
Della Libera (PP),  Ver.  Ceni  Souza Dalpra (PT),  Ver.  Dorival  Mattos de Morais (PDT),  Ver.
Everaldo Mangini (MDB), Ver.  Ivone Amaral da Silva (MDB), Ver.  Orlando Ricardo Tavares
(MDB).  O Presidente  invocando a  proteção de Deus e  com fundamento na Lei  Orgânica
declarou aberta a  Sessão.  Após a abertura,  foi  realizada a leitura de um trecho Bíblico,
passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do Regimento Interno.
Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 16, Sessão
Ordinária, de 10 de junho de 2024. Ata aprovada, por unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS
RECEBIDOS E EXPEDIDOS: OFÍCIO SEFAZ Nº 014/2024; OFÍCIO CIRCULAR DCF nº17//2024;
OFÍCIO  Nº  036/2024/GAB/CV;  OFÍCIO  Nº  037/2024/GAB/CV;  OFÍCIO  Nº  038/2024/GAB/CV;
REQUERIMENTO;  DESPACHO;  CONVOCAÇÃO Nº  001/2024;  TERMO DE  ACEITE;  TERMO DE
POSSE;  MOÇÃO  DE  PESAR  Nº  03/2024;  PORTARIA  Nº  32/2024;  PORTARIA  Nº  33/2024;
RESOLUÇÃO LEGISLATIVA Nº 20/24. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada leitura
do(a) Projeto de Lei Nº 22 de 12 de junho de 2024, que PRORROGA O PRAZO PARA A ENTREGA
DA LDO PARA O EXERCÍCIO 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A proposição foi encaminhada
à Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final.  Finalizado o Expediente, passaram-se às
EXPLICAÇÕES PESSOAIS,  na  forma prevista  no  art.  169  do  Regimento  Interno,  conforme
inscrição prévia.  Usou da palavra o  Ver.  Dorival.  Iniciou saudando a todos,  agradeceu o
trabalho desempenhado pela servidora Jessica Escobar no tempo que esteve junto à Câmara,
desejando sucesso no seu novo trabalho. Na oportunidade, agradeceu o Ver. Fabio Rocha pelo
tempo que trabalhou na Casa e desejou sucesso na Secretaria que assumiu. Desejou boas-
vindas à Ver. Berenice, referindo que não será uma tarefa fácil representar o Ver. Fabio, pelo
legado que ele deixou, mas acredita na postura da Ver. Berenice. Referiu que a divergência de
pronunciamentos, de ideias é comum na politica, aduziu a necessidade de preparação para
entrar na política, acredita que todos os colegas estão preparados para trabalhar. Em seguida,
usou da palavra a Ver. Ceni que, inicialmente, saudou a todos. Desejou boas-vindas à Ver.
Berenice Coradin, disse que a Vereadora seja ela mesma, tendo em vista que ela conquistou
essa  cadeira.  Ressaltou  a  importância  da  participação  das  mulheres  na  política,  que  já
possuem nesse momento 1/3 de representação na Casa, colocou-se à disposição da Vereadora
Berenice no que precisar. O Ver. Bolivar desejou boas-vindas à Vereadora Nice para que se
sinta à vontade,  faça aquilo  que prometeu e que tenha sucesso nesse período.  Desejou
sucesso à Jéssica, agradeceu pelo período que esteve na Câmara, elogiando sua competência
e dedicação. Desejou sucesso ao Fabio e que não seja apenas mais um Secretário que passe
pelo Executivo, visto que se tem notado que ser Secretário, ser Vereador se tornou profissão,
aludiu que os ocupantes desses cargos deveriam levar a sério tais  funções para que as
pessoas  acreditassem naquilo  que  está  sendo  realizado,  haja  vista  que  hoje  em dia  há
descrença da população na política, referindo que os políticos devem assumir e cumprir suas
promessas de campanha. Solicitou ao Presidente que encaminhe ao Executivo pedido de
relação completa dos CCs e seus cargos com a referência da lotação destes CCs, relação de
férias pendentes e de gozo de todos os funcionários a partir 1º de março de 2024 até a
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presente data, bem como relação de operadores de máquina à disposição da Secretaria de
Obras e de Agricultura, tendo em vista que o Secretário de Obras manifestou que não tinha
operador. Disse que falta sintonia entre a Secretaria de Obras com a Secretaria de Agricultura,
tais  Secretarias  deveriam  trabalhar  juntas  e  em  acordo.  Ressaltou  a  importância  da
participação dos jovens na política, frisando a necessidade de renovação em nosso município.
Reforçou a importância das mulheres assumirem seu papel na política, não só no Legislativo
como também no Executivo.  A Ver. Berenice agradeceu a oportunidade de estar novamente
na Casa, bem como a disponibilidade dos Vereadores em ajudá-la no que for necessário.
Desejou ao Fabio um ótimo trabalho na Secretaria.  Frisou que irá trabalhar por todos os
cidadãos braguenses, sem distinção de raça, cor ou partido político. O Presidente desejou
boas-vindas à Ver. Nice, colocou-se à disposição para auxiliá-la no que for preciso. Agradeceu
a Jéssica pelo excelente trabalho desempenhado junto ao Legislativo, lamentando sua saída. 
Na sequência, a Ver. Ivone desejou boas-vindas à Vereadora Berenice, reforçou a importância
da participação da mulher na política e que essa representatividade aumente no próximo ano.
Desejou sucesso ao Ver. Fabio na Secretaria de Assistência Social, mencionou a dificuldade de
estar à frente desta Pasta em período eleitoral.  Ainda, desejou sucesso à Jéssica. O Ver.
Antonio Carlos desejou boas-vindas à Ver. Berenice. Desejou sucesso ao Fabio e à Jéssica.
 Nada mais havendo a tratar, às 18h 40 min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por
mim,  1ª  Secretária  da  Câmara  e  pelo  Presidente  da  Mesa  Diretora.  BRAGA-RS,  Câmara
Municipal de Vereadores, aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro.
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